
Хрватска иницијатива младих за људска права: Хрватске власти да се извине за злочине током и после "Олује"
среда, 26 јул 2017 18:53

 Невладина организација Иницијатива младих за људска права - Хрватска покренула је
пред годишњицу "Олује", пројекат "Исприка" којим од хрватских власти траже да се
извини жртвама кршења људских права и ратних злочина за време и после акције
"Олуја" и њиховим породицама.

  

  Другу годину за редом, Иницијатива младих за људска права - Хрватска апелује на
хрватске власти да упуте извињење за ратне злочине за време и после "Олује".   

Удружење у својој петицији наводи да се стиде „не само због тога што су ови злочини
почињени у наше име већ и зато што институције наше државе нису на ове злочине
одговориле у складу с принципима правде, односно нису учиниле довољно да се
задовољи правда за жртве".

  

Како за Радио Слободна Еуропа рекао је координатор Програма помирења у
Иницијативи Никола Пухарић, циљ пројекта "Исприка" је да се укаже хрватској влади да
је потребно да се извини жртвама кршења људских права и ратних злочина за време и
после "Олује" и њиховим породицама. Додаје да је то минимум солидарности пошто је
мало ратних злочина из тог раздобља истражено, још мање процесуирано, а тек једва
нешто починилаца правоснажно осуђено.

  

Прошле је године у истој акцији прикупљено је 320 потписа, али како ће овогодишња
кампања уз друштвене мреже и медије укључивати и билборде и плакате на јавним
просторима у Загребу, за сада у трамвајима, очекују већи одазив него годину раније.

  

Иницијатива младих наглашава да не тражи извињење уместо прогона ратних злочина,
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већ супротно.

  

"Наравно, то не би значило да онда не би требало процесуирати злочине, него би та
исприка требало у себи да укључује неки залог за спремност на процесуирање свих
кршења људских права", напоменуо је Никола Пухарић.

  

Хрватски председник Стипе Месић почетком 2000. године, а за њим председник Иво
Јосиповић псле 2010. године извинилу су се Србији и Босни и Херцеговини за ратне
злочине и кршења људских права почињених са хрватске стране над Србима и
Бошњацима, због чега су доживели оштре нападе хрватске деснице.

  

(Фонет)
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